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Macca — 310 BecC.

Macca usmepsietcsa B Kunorpammax.

CokpalleHHO byaem nucatb Tak: Macca TbIKBbl 7 Kr.
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Macca TbIKBbI 7 Kr, @ Macca KanycTbl 2 Kr. Ha
CKOJIbKO KI Macca TbIKBbl O0sblle, YemM macca
KanycTbl?
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Kakasa ablHA Tsixenee?
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TPYAHO OTBETUTDL

Hy>XHO namepuTb Maccy Kaxxaow OblHU




JTO BeChHI.

[MlocmMoTpU, OHM MOryT ObITb Pa3HbIMM.




MocmoTpu, ckonbko BecuUT apoy3? CKONMbKO BECUT ThiKBa?
Yto Tskenee? CKoNbKO BecAT apoy3 u TbikBa? Ha ckonbko
ApOy3 TsaxKenee, 4YeM TbiKBa?




Kunorpamm

o Y3HaeM, Kak MOXHO onpeaenstb Maccy npenMertos
B Kunorpammax (npu uucnax 3anucoisawor 7 k2,

4 ke, 7 K2) U CpaBHMBATb Macchbi

npeaAMeTos.
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Macca nepBou rupu 1 Kr, macca BTOPOU TWUpH
2 Kr, macca TpeTbeu ruMpu S Kr.

Kak HaxoasaTcs yalwleyku BecoB?
9710 Ha3biBaetca PABHOBECWUE BECOB.
Korga mbl noctaBuM Ha Yaluy rmpro, Torga 4aiia ¢ rupe onycTuTcs BHUS.




1) Yro nerue: apby3s wnu rupa?

2) Y3HaW Maccy naketa C MYKOM.

3) Kak MoO»HO ¢ nomoubto rvpb B 1 Kr,
2 kKr u 5 kr B3secutp 3 kr? 7 kr? 4 «kr?




KakoBa macca AblHU?




lNeyaTHaa TeTpaab c. 21

Kunorpamm. Jlutp

1 B Oykere 5 konokonbuukos ¥ 4 pomallKH.
Ckonbko Bcero ... B Oykerte?

Macca TbIKBbI

’

a AgblHM Ha 1 Kr MeHble. Y3HaW Maccy [AblHM.

Omben.

3 2+5= 2+6= 2+ 7=
3+ 5= 3+ 6= 3+ 7=
4+ 5= 4+ 6= 2+ 8=




